
HELIOS

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 17.02.2021)

Helios mit Datum.indd   1Helios mit Datum.indd   1 17.02.2021   07:41:4817.02.2021   07:41:48



Pflege
Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte. 

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung 
Holzpflege und Sonderprodukte 

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
+ 49 (0) 800 / 88 88 885.
Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Zur Werterhaltung Ihrer Möbel

Individualität
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,  
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

5 Jahre Garantie.  
Auf Musterring Möbel ist Verlass.
Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean- 
weisungen sind im Musterring Möbel-Gütepass geregelt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder über das Servicetelefon
zu den üblichen Geschäftszeiten.

Nutzen Sie die Sicherheit einer großen Marke.

5
Jahre 

Gar antie
gemäß Gütepass

MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2MR Aufbauanweisung Seite 2.indd   2 07.01.2020   08:32:0107.01.2020   08:32:01



1

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

12

6913

Anschlagplatte einstellen

 

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

10 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Der Tisch wurde bereits im werk ausgerichtet
Bei Bedarf kann man jedoch die Anschlagplatte

nochmals lösen und in der richtigen Position 
zum Bolzen schieben

HELMOND

5

Esstisch mit fester Platte
Model 6802 / 6809 / 6813

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert  geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen.

Senkschraube
M8 x 50

Bodenplatte

Applikation

Gewicht

Bodenplatte, Applikation und Gewicht mit Hilfe der Senkschraube befestigen. 

Achtung:
Bevor Sie die Schraube festdrehen, achten Sie bitte darauf, dass die restlichen Bohrlöcher der Bo-
denplatte und Applikation übereinander liegen.

Wichtig:
Lösen Sie die Schraube anschließend nicht mehr!

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   1 17.02.2021   10:18:3317.02.2021   10:18:33



2

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

Helios
6713 - 6716

Unterestell Helios
Bild Bauteil Menge

 Wange 2

 Steg 2

 Steg rund 2

 Flachkopf 
6*20 28

13

6913
Montageanleitung

(Bitte aufbewahren)

11 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Step 1

Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

Hilfsmittel Bild Menge

M6*20  20

Mitarbeiter  2

Imbuss M6

Maulschlüssel M13

6

HELMOND

Stellen Sie die Säule auf eine saubere Unterlage mit Öffnung nach oben. Nun können Sie die Bo-
denplatte auflegen und befestigen.

Achtung:
Richten Sie die Platte genau aus, so dass die Bohrlöcher übereinander liegen.

Das Gewicht verschwindet innerhalb der Säule.

Senkschraube
M6 x 50

HELMOND

7

Drehen Sie die Säule um und befestigen Sie die Befestigungsplatte oberhalb der Säule.

Zylinderkopfschraube
M6 x 20

Flachkopfschraube
M6 x 25

Anschließend die Tischplatte an der Befestigungsplatte anbringen.

Anschlagplatte einstellen

 

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

10 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Der Tisch wurde bereits im werk ausgerichtet
Bei Bedarf kann man jedoch die Anschlagplatte

nochmals lösen und in der richtigen Position 
zum Bolzen schieben

HELMOND

7

Drehen Sie die Säule um und befestigen Sie die Befestigungsplatte oberhalb der Säule.

Zylinderkopfschraube
M6 x 20

Flachkopfschraube
M6 x 25

Anschließend die Tischplatte an der Befestigungsplatte anbringen.

HELMOND

7

Drehen Sie die Säule um und befestigen Sie die Befestigungsplatte oberhalb der Säule.

Zylinderkopfschraube
M6 x 20

Flachkopfschraube
M6 x 25

Anschließend die Tischplatte an der Befestigungsplatte anbringen.

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   2 17.02.2021   10:18:3417.02.2021   10:18:34



3

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

Helios
6713 - 6716

Unterestell Helios
Bild Bauteil Menge

 Wange 2

 Steg 2

 Steg rund 2

 Flachkopf 
6*20 28

13

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

11 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Step 1

Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

Hilfsmittel Bild Menge

M6*20  20

Mitarbeiter  2

Imbuss M6

Maulschlüssel M13

6

HELMOND

Stellen Sie die Säule auf eine saubere Unterlage mit Öffnung nach oben. Nun können Sie die Bo-
denplatte auflegen und befestigen.

Achtung:
Richten Sie die Platte genau aus, so dass die Bohrlöcher übereinander liegen.

Das Gewicht verschwindet innerhalb der Säule.

Senkschraube
M6 x 50

HELMOND

7

Drehen Sie die Säule um und befestigen Sie die Befestigungsplatte oberhalb der Säule.

Zylinderkopfschraube
M6 x 20

Flachkopfschraube
M6 x 25

Anschließend die Tischplatte an der Befestigungsplatte anbringen.

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

12

6913

Anschlagplatte einstellen

 

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

10 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Der Tisch wurde bereits im werk ausgerichtet
Bei Bedarf kann man jedoch die Anschlagplatte

nochmals lösen und in der richtigen Position 
zum Bolzen schieben

HELMOND

7

Drehen Sie die Säule um und befestigen Sie die Befestigungsplatte oberhalb der Säule.

Zylinderkopfschraube
M6 x 20

Flachkopfschraube
M6 x 25

Anschließend die Tischplatte an der Befestigungsplatte anbringen.

HELMOND

7

Drehen Sie die Säule um und befestigen Sie die Befestigungsplatte oberhalb der Säule.

Zylinderkopfschraube
M6 x 20

Flachkopfschraube
M6 x 25

Anschließend die Tischplatte an der Befestigungsplatte anbringen.

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   3 17.02.2021   10:18:3517.02.2021   10:18:35



4

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

Helios
6713 - 6716

Unterestell Helios
Bild Bauteil Menge

 Wange 2

 Steg 2

 Steg rund 2

 Flachkopf 
6*20 28

13

6916
Montageanleitung

(Bitte aufbewahren)

11 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Step 1

Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

Hilfsmittel Bild Menge

M6*20  20

Mitarbeiter  2

Imbuss M6

Maulschlüssel M13

10

HELMOND

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen.

Befestigen Sie die Tischplatte mithilfe der beigelegten Flachkopfschrauben am Gestell. 

Esstische mit fester Platte
Model 6805

Flachkopfschraube
M6 x 25

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Stollen vorsichtig einzeln entnehmen

Schutzstreifen zwischen den Stollen

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   4 17.02.2021   10:18:3617.02.2021   10:18:36



5

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

Helios
6713 - 6716

Unterestell Helios
Bild Bauteil Menge

 Wange 2

 Steg 2

 Steg rund 2

 Flachkopf 
6*20 28

13

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

11 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Step 1

Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

Hilfsmittel Bild Menge

M6*20  20

Mitarbeiter  2

Imbuss M6

Maulschlüssel M13

10

HELMOND

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen.

Befestigen Sie die Tischplatte mithilfe der beigelegten Flachkopfschrauben am Gestell. 

Esstische mit fester Platte
Model 6805

Flachkopfschraube
M6 x 25

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Stollen vorsichtig einzeln entnehmen

Schutzstreifen zwischen den Stollen

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   5 17.02.2021   10:18:3617.02.2021   10:18:36



6

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   6Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   6 17.02.2021   10:18:3817.02.2021   10:18:38



7

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Vorder und Hinterbock auf einer
entsprechenen Unterlage in der
Verpackung montieren

Die Verpackung und den Kantenschutz
an den Enden entfernen

Montage Hinterbock

Vorderbock

 

D

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

6 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Im vorder- und Hinterbock befinden sich jeweils
2 Metallführungsstifte. diese wurden bereits im 
Werk nach dem montieren des Tisches angebracht. 
Die Böcke mit den Stiften auf den Aluflanschen aufschieben 
und mit den beiligenden Schrauben befestigen.

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   7Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   7 17.02.2021   10:18:4017.02.2021   10:18:40



8

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

7 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Den Tisch in der Verpackung drehen
Dabei die Plattenkanten nicht belasten

Nach dem Drehen den Schutz entfernen

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   8Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   8 17.02.2021   10:18:4017.02.2021   10:18:40



9

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

7 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Den Tisch in der Verpackung drehen
Dabei die Plattenkanten nicht belasten

Nach dem Drehen den Schutz entfernen

Verschlußstange einstellen F

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

8 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Klappeinlagen

Stellschrauben zum Nachjustieren der 
Höhenunterschiede zwischen 
Falteinlagen und Hauptplatte

A. Mutter mit einem 13 mm Maulschlüssel lösen
B. Danach kann die Verschlußstange mit der Klappeinlage
   in der Höhe nachjustiert werden
C. Nach dem Justieren die Mutter wieder anziehen

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   9Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   9 17.02.2021   10:18:4017.02.2021   10:18:40



10

Offen

Verriegelt

 

B

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

9 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Öffnen und Verriegeln
Auszugsmechanik nur mit geöffneter Verriegelung betätigen

Position Verriegelungsgriff

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   10Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   10 17.02.2021   10:18:4117.02.2021   10:18:41



11

Offen

Verriegelt

 

B

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

9 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Öffnen und Verriegeln
Auszugsmechanik nur mit geöffneter Verriegelung betätigen

Position Verriegelungsgriff
Anschlagplatte einstellen

 

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

10 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Der Tisch wurde bereits im werk ausgerichtet
Bei Bedarf kann man jedoch die Anschlagplatte

nochmals lösen und in der richtigen Position 
zum Bolzen schieben

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   11Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   11 17.02.2021   10:18:4217.02.2021   10:18:42



12

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

11 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Step 1

Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

Hilfsmittel Bild Menge

M6*20  20

Mitarbeiter  2

Imbuss M6

Maulschlüssel M13

Anschlagplatte einstellen

 

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

10 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Der Tisch wurde bereits im werk ausgerichtet
Bei Bedarf kann man jedoch die Anschlagplatte

nochmals lösen und in der richtigen Position 
zum Bolzen schieben

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

11

Esstisch mit Auszugsfunktion
Model 6806

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert  geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen.

Legen Sie den Tischoberbau auf das Gestell und ziehen Sie die Tischplatte aus. Nach Ausklappen 
der Klappeinlage, können Sie den Oberbau mit dem Gestell befestigen.

Senkkopfschraube
M6 x 12

6513 - 6514 - 6515

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   12Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   12 17.02.2021   10:18:4317.02.2021   10:18:43



13

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

11 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Step 1

Step 2 Step 3

Step 4 Step 5

Hilfsmittel Bild Menge

M6*20  20

Mitarbeiter  2

Imbuss M6

Maulschlüssel M13

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

12

6917

Anschlagplatte einstellen

 

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

10 

HELIOS
6514 - 6515 - 6516

Der Tisch wurde bereits im werk ausgerichtet
Bei Bedarf kann man jedoch die Anschlagplatte

nochmals lösen und in der richtigen Position 
zum Bolzen schieben

Copyright 2019/2020 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

11

Esstisch mit Auszugsfunktion
Model 6806

Lieferzustand
Der Tisch wird teilmontiert  geliefert.
Aufbaupersonal
Zwei Personen.

Legen Sie den Tischoberbau auf das Gestell und ziehen Sie die Tischplatte aus. Nach Ausklappen 
der Klappeinlage, können Sie den Oberbau mit dem Gestell befestigen.

Senkkopfschraube
M6 x 12

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   13Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   13 17.02.2021   10:18:4417.02.2021   10:18:44



14

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

12

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   14Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   14 17.02.2021   10:18:4417.02.2021   10:18:44



15

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

12

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

4 

Helios
6713 - 6716

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

5 

Helios
6713 - 6716

Unterestell Helios
Bild Bauteil Menge

 Wange 2

 Steg 2

 Steg rund 2

 Flachkopf 
6*20 28

13

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   15Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   15 17.02.2021   10:18:4417.02.2021   10:18:44



16

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

6 

Helios
6713 - 6716

Step 1
 
Untergestell lose zusammenschrauben
 
nicht fest anziehen

Flachkopfschrauben

14

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   16Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   16 17.02.2021   10:18:4517.02.2021   10:18:45



17

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

6 

Helios
6713 - 6716

Step 1
 
Untergestell lose zusammenschrauben
 
nicht fest anziehen

Flachkopfschrauben

14

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

6 

Helios
6713 - 6716

Step 1
 
Untergestell lose zusammenschrauben
 
nicht fest anziehen

Flachkopfschrauben

Montageanleitung
(Bitte aufbewahren)

7 

Helios
6713 - 6716

Step 2
Tischplatte auf dem Untergestell fest anschrauben
 
Step 3
alle Schrauben am untergestell fest anziehen
 

Flachkopfschrauben

15

Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   17Aufbau_HELIOS_Aufbauanweisung.indd   17 17.02.2021   10:18:4517.02.2021   10:18:45




